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Secretarieel jaarverslag 2022/2023
dd. 11 mei 2023
Beste leden en ereleden,
Dit seizoen zijn we gestart op donderdag 22 september 2022 met 10 basiscursisten. 8 van hen hebben 8 december 2022 het diploma behaald. In februari 2023 hebben de andere twee cursisten het diploma in de herkansing gehaald! Wij feliciteren iedereen.

Voor de herhalingslessen hebben we de leden in drie groepen verdeeld die op donderdagen in het gebouw van De Scoutinggroep de herhalingslessen bijwoonden. Doordat het Coronavirus nu in mildere vorm en minder aanwezig is hebben we gewone herhalingslessen kunnen aanbieden. 5 x een herhalingsles bijwonen zorgt voor een verlenging van het diploma EHBO bij het Oranje Kruis.
Dit seizoen hebben onze vrijwilligers zich weer volledig kunnen inzetten bij de evenementen. Bekende evenementen voor de Vereniging Voorhout: Kerstmarkt Voorhout, dit jaar Carnaval in de feesttent op het terrein van Forholte, Tulppop, en nog komende evenementen zoals Buttonpop 27 mei en Feest op het plein op zaterdag 24 juni 2023 .
Gelukkig hebben we de evenementen kunnen bemensen, alhoewel het wel moeilijk was om vrijwilligers te vinden binnen onze eigen vereniging. Met hulp van de verenigingen in de regio is het gelukt..

Wij zijn erg dankbaar dat de leden zich open en beschikbaar opstellen om te posten als vrijwilliger bij de evenementen.
We zijn afhankelijk van deze evenementen om de jaarlijkse contributie voor onze leden zo laag mogelijk te houden. 

EHBO Voorhout is een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI). De belastingdienst stelt de nodige eisen aan transparantie van de financiën en activiteiten van de vereniging zodat we deze status kunnen voeren. Voor dit doel is een aparte pagina ingericht op de website. Dankzij deze status kunnen donateurs bij hun belastingaangifte de donatie aan EHBO Voorhout aftrekken. 
Seizoen 2022/2023 is voorbij. Dank aan iedereen, die zijn of haar steentje heeft bijgedragen: de instructeurs, de leden,  de vrijwilligers, de donateurs, het bestuur en niet in de laatste plaats de partners van al deze mensen. 
We hopen dat iedereen veilig en gezond blijft!
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